
Questions

1.	 How much of the global population lacks 
access to safely managed sanitation? 
 
 
 

2.	 How many households in developing countries 
do not have access to wash their hands with 
soap and water? 
 
 
 

3.	 Which is more expensive, treating source 
water, or treating wastewater? 
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Questions

4.	 What is the estimated global average  
benefit-cost ratio for improved sanitation? 
 
 
 

5.	 What is the estimated global average 
benefit-cost ratio for improved drinking water? 
 
 
 

6.	 Water use is currently rising at what 
percentage per year? 
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Questions

7.	 What percentage of wastewater around the 
world is currently discharged to the environment 
with no treatment? 
 
 
 

8.	 When was World Water Day?

pluspool.org
@pluspoolny

Activities



Answers

1.	 More than half 

2.	 3/4ths of households 

3.	 Treating wastewater 

4.	 5:5 

5.	 2:0 

6.	 1% 

7.	 80-90% 

8.	 Sunday, March 22, 2020
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